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ESTADO DO MARANHÃO
Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão 

CNPJ: 02.232.044/0001-72 
Avenida Rodoviária s/n

Ata da sessão solene de abertura dos trabalhos do Pri
meiro Período Legislativo, da Primeira Sessão Legislativa 
da sétima legislatura da Câmara Municipal de Alto Alegre 
do Maranhão -MA.

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e um, às 
10:00 horas, nesta cidade de Alto Alegre do Maranhão - MA, na sede provisória da Câmara Municipal, 
localizada à Avenida Rodoviária, s/n - centro, com a presença dos Vereadores Ana Raquel Cavalcante 
Mano Silva, Cleusinei Santana Silva, Eliane Silva de Oliveira, Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho, Leo
nardo Augusto Gomes da Costa Vanderlei, Luiz de Lemos Silveira, Patrícia Albuquerque Paiva, Sidney 
Carlos Machado Brito, sob a presidência do vereador Leocy Cutrim dos Santos Sobrinho, secretariado 
os trabalhos pelo vereador Luiz de Lemos Silveira, com a presença dos Secretários Municipais, repre
sentantes de sindicatos e entidades associativas, reuniram-se em sessão solene de abertura dos traba
lhos do Primeiro Período Legislativo da Primeira Sessão Legislativa da sétima legislatura da Câmara 
Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA., e convidou a Prefeita Municipal Nilsilene Santana Ribeiro 
Almeida e a Senhora Terezinha Jansem Silva, Vice-Prefeita, para comporem a Mesa Diretora dos tra
balhos e convidou os presentes para ficarem de pé para ouvirem os hinos nacional e municipal. Dando 
continuidade o Senhor Presidente declarou, sob a proteção de Deus e em nome da comunidade, insta
lada a sessão solene da sétima legislatura da Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão-MA. Em 
seguida o Senhor Presidente convida a todos para fazerem uma oração. Continuando, o Senhor Presi
dente registra a entrega da Mensagem da Prefeita Municipal. Em seguida o Senhor Presidente autorizou 
a leitura da mesma. Em seguida, o Senhor Presidente autoriza a leitura do ofício de indicação do verea
dor Leonardo Augusto Gomes da Costa Vanderlei como líder do governo na Câmara Municipal. Em se
guida, o Senhor Presidente franqueia a palavra à senhora Maria Deuselene Vieira Silveira, Secretária 
Municipal de Saúde, que falou em nome dos demais secretários e teceu comentários acerca do trabalho 
que está sendo desenvolvido pela atual administração, que não poupa esforços no sentido fazer o Alto 
Alegre que todos almejam. Em seguida o Senhor Presidente franqueou a palavra aos vereadores, oca
sião em que fizeram uso da mesma os vereadores Cleusinei Santana Silva, Sidney Carlos Machado 
Brito, Patrícia Albuquerque Paiva, Eliane Silva de Oliveira, Luiz de Lemos Silveira, Leonardo Augusto 
Gomes da Costa Vanderlei, ocasião em que se congratularam com os populares presentes na sessão e 
teceram comentários sobre a administração municipal e o atual momento político. Referiram à importân
cia da abertura dos trabalhos legislativos. Abordaram assuntos locais e também citaram projetos futuros 
para melhorar a cidade e proporcionar dias melhores para os cidadãos Altoalegrenses. Em seguida o 
Senhor Presidente franqueou a palavra à Vice-Prefeita. Sra. Terezinha Jansen Silva, que na sua fala 
cumprimentou os vereadores, a prefeita Municipal e aos presentes, desejando um bom trabalho do Poder 
Legislativo. Em seguida o Senhor Presidente franqueou a palavra à a Prefeita Municipal Nilsilene San
tana Ribeiro Almeida que na ocasião cumprimentou aos vereadores e aos presentes, e fez um balanço 
do início de sua administração e falou de seus projetos para desencadear de vez o progresso da cidade, 
afirmando que cumprirá seu plano de governo integralmente. Solicitou o apoio dos vereadores e da po
pulação para que contribuam no cumprimento do Decreto Municipal que estabelece normas de distanci
amento social durante a vigência da pandemia da covid-19. Agradeceu o apoio de seu esposo Dr. Liorne 
Branco de Almeida Junior pelo apoio e companheirismo na condução de sua administração. Afirmou que 
se empenhará pela viabilização da construção da sede própria da Câmara Municipal. Em seguida, o 
Senhor Presidente fez pronunciamento no qual cumprimentou a Prefeita Municipal, a Vice-Prefeita, os



vereadores da Casa, agradeceu aos servidores da Casa, aos seus familiares e ao povo de Alto Alegre 
do Maranhão-MA., dizendo, entre outras coisas, que a Câmara Municipal estará sempre à serviço do 
povo. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente convocou os vereadores para participarem de 
uma sessão extraordinária a se realizar em dez minutos, para apreciação de matérias urgentes do Poder 
Executivo Municipal, declarou encerrada a sessão e autorizou que se lavrasse a presente ata que depois

1o Secretário dade lida e achada conforme, será por todos assinada. Eu____________________
Mesa Diretora lavrei essa e assino juntamente com o Presidente e todos os vereadores.


